
 

 

 

 

 
 

 

 Secretaris B. van der Heijden 
Burgtstraat 50 
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Tel.: 0492 322951 
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Notulen van de Algemene Ledenvergadering op 8 maart 2023, welke gehouden 

is in Ontmoetingscentrum “Boszicht”, Bernhardstraat 72, 5427 AN Boekel. 
Aanvang 14.00 uur. Sluiting 16.30 uur. 
 
Aanwezig:  KBO-bestuur(5): Toon Bullens,  Bert van der Heijden, Ton Constant, 
                  Peter van Duijnhoven en Riky Meulemeesters. 
                  Op verzoek bestuur: Anne-Marie Vereijken.          
        KBO-leden (70) 

Afwezig m.k.g. :  
Afwezig m.k.g.: afmeldingen ontvangen van Riky van Alphen-Heesakkers, 
                        Jenny vd Ven, Mevr. Hoevenaars en Jan Meulemeesters.   
 
                     

1. Opening door voorzitter Toon Bullens en vaststellen agenda. 
Hartelijk welkom leden KBO-Boekel, het is alweer 1 jaar gelden dat we hier bij 

elkaar waren voor onze jaarvergadering. 
Graag stel ik U de huidige leden van het bestuur voor: Riky Meulemeesters, Ton 
Constant , Peter van Duijnhoven, Bert van de Heijden en ik ben Toon Bullens.  

Op 31 januari 2022 weer voorzichtig gestart waren met onze activiteiten. De 
corona pandemie liep op zijn eind, maar in Oost Europa was een 

mensonterende oorlog gestart die nu nog niet is opgelost en waardoor ook in 
West Europa de gevolgen niet te overzien waren. Nadat we eind 
oktober/begin november enige tijd open geweest met de verplichte corona-

toegangscontrole, daarna weer gesloten tot 31 januari 2022. We gingen een 
onduidelijke tijd tegemoet met  steeds de dreiging of we alles konden 

/mochten organiseren. Nu een jaar later is duidelijk dat de ontstane 
energiecrisis ook voor ons gevolgen heeft, zoals ik ook bij het 60-jarig 

bestaansfeest heb aangestipt. De kosten voor energie  en de onduidelijkheid 
over de huur en toekomstige vervangingsinvesteringen van Boszicht zijn een 
constante en grote zorg voor het bestuur. Nog steeds heeft de gemeente 

geen afspraken gemaakt. Toch zijn wij er zeker van dat we ondanks deze 
zorgen dit jaar weer een volledig programma kunnen draaien. 

Nog steeds is het bestuur onder bemenst. Het bestuur bestaat nu uit 5 leden. We 
hebben steeds geprobeerd om het voltallig te maken, maar tot op heden is dat 
niet volledig gelukt. Vandaag kunnen we een nieuwe kandidaat aan U 

voorstellen: Anne-Marie Vereijken. We zijn dus nog op zoek naar het zevende lid 
voor het bestuur. Voorkeur een vrouwelijke kandidaat. Vandaag is aftredend en 

herkiesbaar: Ton Constant, onze penningmeester. De verenigingsactiviteiten die 
worden georganiseerd door het bestuur en de onder bemensing daarvan heeft de 
druk op de andere bestuursleden verhoogd.  Hulp bij de door het bestuur 

georganiseerde activiteiten is nog altijd welkom. Gelukkig zijn al onze 
vrijwilligers binnen hun onderafdeling actief en vanaf deze plaats wil ik onze 

vrijwilligers een grote pluim geven, want zij zijn de motors van onze vereniging. 
Door de energiecrisis stijgen de energiekosten dramatisch. We hebben enkele 
maatregelen genomen om de kosten te drukken zoals de temperatuur een halve 

graad verlaagd en alle verlichting bestaat intussen uit Ledverlichting. We vragen 
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alle onderafdeling om alert te zijn met de temperatuur en openstaande deuren 
en de verlichting op toiletten en zalen niet onnodig aan te laten. 
Als de leden akkoord gaan met de nieuwe kandidaat, bestaat het bestuur nog 
steeds maar uit 6 leden en roepen we iedereen op om met ons te zoeken naar 

het zevende bestuurslid. 
In deze roerige tijden is het belangrijk om op allerlei manieren bezig te zijn, de 
eigen ontspanning natuurlijk, maar ook  als vrijwilliger, mantelzorger, opvang 

van de kleinkinderen, vrijwilliger bij zorginstellingen en sportverenigingen. 
Daarom is ons inziens onze ouderenvereniging nog belangrijker voor de eigen 

ontspanning, sport, cultuur en elkaar ontmoeten en te steunen waar nodig met 
een luisterend oor of fysieke hulp, of een hart onder de riem te steken.  
Ook staat het bestuur open voor nieuwe activiteiten als daar voldoende vraag 

naar is. Als leden een voorstel hebben zullen zal het bestuur zeker meewerken 
om het te realiseren. Het is jammer dat het liederenkransje gestopt is. 

Dan gaan we nu over naar de agenda voor vandaag. 
 

2. Goedkeuring notulen Algemene Ledenvergadering van 9 maart 2022.  

De notulen van de ALV 9 maart 2022 hebben twee weken ter inzage gelegen in 
de bestuurskamer van Boszicht.  

Er zijn geen op- of aanmerkingen, zodat de notulen akkoord zijn en onder 
dankzegging aan de secretaris, vastgesteld worden. 

Evenals vorig jaar is er weinig interesse geweest voor deze notulen. In het 
bestuur is hierover gesproken en het voornemen is om deze notulen te 

publiceren op onze website.  

 
 

 
3. Mededelingen en ingekomen stukken. 
Mededelingen vanuit het bestuur, voorgelezen door voorzitter Toon Bullens: 

De in maart 2020 in de jaarvergadering afgesproken contributieverhoging, en tot 
op heden uitgesteld vanwege de corona sluiting, gaat nu in 2023 wel door:  

contributie van € 22.50 wordt € 25.00 euro. De contributieverhoging door KBO-
Brabant is in 2022 al ingegaan. 
Later op de agenda staat de bestuursverkiezing, het bestuur draagt  Anne-Marie 

Vereijken voor als bestuurslid. 
 

 
4. Jaarverslag 2022 door secretaris Bert van der Heijden. 
De secretaris geeft een gedetailleerd verslag van alle activiteiten gedurende 

2022. Eind 2022 waren er 776 leden en 30 gastleden. Er zijn geen op- of 
aanmerkingen, zodat dit jaarverslag, onder dankzegging aan de secretaris wordt 

goedgekeurd en vastgesteld. 
 
 

5. Financieel jaarverslag 2022 door de penningmeester Ton Constant. 
Alvorens aan de presentatie te beginnen bedankt Ton de kascommissie, 

bestaande uit Wim van den Oord en Harrie Verbakel  en voor de hulp 

die hij mocht ontvangen bij het samenstellen van het jaarverslag. 
Het financieel overzicht wordt gepresenteerd op een scherm zodat alle 

aanwezigen dit goed kunnen volgen. 
Ton geeft een uiteenzetting van de cijfers en waar nodig een extra toelichting op 

enkele posten in 2022. Onze ontvangsten waren € 53.440 en onze uitgaven 

waren € 46.286; de liquiditeitspositie was einde jaar € 82.167. 
Het resultaat over 2022 bedroeg E 4.287, welke toevoegen aan de Algemene 

reserve.  
De bezittingen ( Eigen vermogen) van KBO-Boekel bedragen op 31-12-2022 in 

totaliteit € 86.299. 
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6. Beoordeling financiën door de Kascommissie.   
Harrie Verbakel geeft namens de Kascommissie, bestaande  uit Wim van den 

Oord en Harrie Verbakel, aan dat alles keurig en netjes verzorgd was. De 
financiën zijn voor 100% in orde. De kascommissie was van mening dat door de  
penningmeester alles buitengewoon goed verzorgd was.  

De kascommissie wordt door de voorzitter bedankt voor haar werk. 
Benoeming nieuw kascommissielid, aftredend dit jaar  is Harrie Verbakel.  

Bart Vereijken is bereid om zitting te nemen in de kascommissie. De 
kascommissie bestaat nu uit Wim van den Oord en Bart Vereijken. 
Voorzitter Toon Bullens bedankt aftredend lid Harrie Verbakel voor bewezen 

diensten. 
 

 
 
7. Bestuursverkiezing.  

Aftredend en herkiesbaar: Ton Constant. 
Door het bestuur is als nieuw lid voorgedragen: Anne-Marie Vereijken. 

Bij het bestuur hebben zich geen nieuwe kandidaten gemeld voor eventuele 
bestuursfuncties. 

Voor de schriftelijke verkiezing van de genoemde kandidaten worden aan 

alle aanwezige leden stemformulieren overhandigd. De kiescommissie, bestaande 
uit Bart Vereijken en Bep Ceelen hebben alle 76 ingevulde  

formulieren opgehaald en geteld. Het resultaat van deze telling was dat Ton en 
Anne-Marie beiden met 75 voor-stemmen herkozen en gekozen zijn. 

Voorzitter Toon Bullens dankt de kiescommissie en wenst de oude en nieuwe 
bestuursleden veel succes met hun bestuurstermijn. 
De aanwezigen belonen de herkozen en nieuw benoemde bestuursleden met een 

applaus. 
 

8. Rondvraag. 
Harrie Verbakel : verhoging contributie van Euro 22,50 naar Euro 25,00. 
Ton Constant: eind maart beginnen we met innen contributie. 

 
  

9. Afsluiting met drankje.  
Alle aanwezigen nuttigen nog een drankje alvorens voorzitter Toon Bullens 

de vergadering gaat afsluiten. 

 
10. Sluiting door voorzitter Toon Bullens. 

Toon Bullens bedankt iedereen voor zijn of haar inbreng en voor de goede 
opkomst en sluit daarmee deze vergadering. 
  
            

Voor akkoord,      Voor akkoord, 
De voorzitter,      De secretaris, 

 
 

Toon Bullens         Bert van der Heijden 
Maart,2024                             Maart,2024 
Boekel       Boekel 


